ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевского района Каминской Л.Н. о проделанной работе за 2020 год

В соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Алтуфьевский, в качестве муниципального депутата, предоставляю отчет о результатах своей деятельности за прошедший 2019 год.
Деятельность депутатов муниципального округа Алтуфьевский в 2020 году осуществлялась в соответствии федеральным законодательством и законами города Москвы, основными из которых являются: 
Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Закон города Москвы от 06.11.2002№56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»;
Закон города Москвы от 11.07.2012№39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»;
Устав муниципального округа Алтуфьевский и решения Совета депутатов муниципального округа.
В городе Москве органы местного самоуправления наделены следующими отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации деятельности управы района города Москвы: 
1) ежегодное заслушивание отчета главы управы района о результатах деятельности управы района; 
[bookmark: _GoBack]2) ежегодное заслушивание информации руководителя государственного бюджетного учреждения "Жилищник" района; 
3) ежегодное заслушивание информации руководителя многофункционального центра предоставления государственных услуг; 
4) ежегодное заслушивание информации руководителей амбулаторно-поликлинических учреждений.
5) ежегодное заслушивание информации руководителя территориального центра социального обслуживания населения 
6) заслушивание информации руководителя государственной общеобразовательной организации города Москвы, обслуживающей население соответствующего муниципального округа, об осуществлении образовательной деятельности в случае необходимости, но не более одного раза в год;
Также, органы местного самоуправления наделяются следующими отдельными полномочиями города Москвы в сфере благоустройства: 
1) Согласование внесенного главой управы района ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий. 
2) Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, а также участие в контроле над ходом выполнения указанных работ. Решением Совета депутатов каждый депутат закреплен за конкретным объектом по открытию, закрытию работ текущего и капитального ремонта многоквартирных домов. Совместно с членами комиссии депутаты подписывают соответствующие акты. 
3) Согласование плана благоустройства парков и скверов, находящихся в ведении отраслевого органа исполнительной власти города Москвы, осуществляющего функции по разработке и реализации государственной политики в сферах жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, или в ведении префектуры административного округа города Москвы.
 4) Согласование установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов.
В соответствии с регламентом все вопросы, которые выносятся на заседание Совета депутатов, прорабатываются на профильных комиссиях. Вопросы предоставлялись мне в электронном виде, а также непосредственно включались в повестку на заседании комиссий.
Участие в заседаниях Совета депутатов
За данный период принял участие во всех заседаниях Совета депутатов. Принял участие в обсуждение вопросов касающихся ЖКХ.
Участвовал в подготовке предложений по улучшению  транспортной доступности района.
Участвовал в подготовке предложений по развитию  объектов социального значения для населения района
Принимала активное участие в работе в комиссиях Совета депутатов муниципального округа .
В течение года мною проведено 12 приемов граждан, как в помещении, так и на удаленном доступе в связи со сложившейся ситуацией в стране. 
Работа проводилась во взаимодействии:
- органами исполнительной власти (с главой управы, представителями префектуры СВАО, представителями ГБУ «Жилищник района», советами домов.).
За 2020 год по программе благоустройство дворовых территорий был осуществлен мной контроль за выполнением работ подрядных организаций и ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района». Контроль осуществлялся за основными программами благоустройства как по ремонту детских площадок по программе СУРР, по ремонту большими картами. В ходе выполнения работ подписывались акты открытие, и контроль за ходом выполнения и приемки работ. Мной непосредственно велся контроль сначала работ по окончание работ.

Депутат Совета депутатов
 муниципального округа Алтуфьевский
 Каминская Л.Н.


